
COMPTE-RENDU DU CONSEIL D’ÉCOLE N°2 
Le vendredi 17 mars 2023, de 13H42 à 15H03  - École Planeta Educar/salle de réunion

PARTICIPANTS

Présents : 

•  Les enseignants : Edna COSTA (PS), Nathalie 
VERNIER(MS), Francine PUNGI(GS),Vanusa 
(KG0), rute (TPS), KrisTna NAUER-STATHAM 
(KG2)  
• Les représentants des parents : Coraline Brun 

(PS) Fineza CUNHA (MS) Fernao ALVARO (GS) 
LE SAUX Bernold (TPS/PS) Ana NOBRE 
(KG0,KG1,KG2/3) 

• Virginie AVEDIKIAN- Directrice et Présidente 
du Conseil d’école

Excusés :  

• Monica VERISSIMO – Cheffe d’établissement

Secrétaire de séance :  Nathalie Vernier

RAPPEL : à l’issu de chaque séance du conseil d’école, un compte-rendu est rédigé par sa 
présidente (la directrice de l’école), conservé et consultable à l’école. Un exemplaire sera diffusé 

à chaque famille. Ce compte rendu est aussi consultable sur le site de l’école : 

ORDRE DU JOUR RELEVE DE CONCLUSIONS

Présenta=on de 
tous les  

par=cipants

Tour de table

 1.Calendrier 
scolaire 2023- 
2024. 

-un calendrier type a été envoyé par M. l’inspecteur pour tous les établissements 
de la zone Afrique australe et orientale pour harmonisaTon. Quelques 
recommandaTons sont immuables telles que : 
-environ 900H sur l’année / 180 jours de classe. 
-des périodes de vacances à respecter pour aligner de temps de formaTon 
communs aux établissements de la zone. 

L’Angola a de nombreux jours fériés qui impactent le calendrier. La rentrée des 
classes est fixée au 4 septembre 2023. La réunion parents/enseignants est fixée au 
samedi 16 septembre 2023. 
Le calendrier doit être également commun aux 2 établissements de Luanda. Les 
vacances de Noël sont écourtées de 3 jours et celles de pâques sont écourtées de 3 
jours en raison des épreuves du bac au lycée Français ABB. Un samedi travaillé au 
mois de février réservé pour un projet. 
La fin de l’année scolaire aura lieu le 28 juin 2024. Nous n’avons pas retenu la 
possibilité de terminer en juillet car un fort taux d’absentéisme est à craindre. 

Les membres du conseil d’école émenent un avis favorable en faveur de ce 
calendrier. 

Rappel : ce calendrier est maintenant à faire valider par les autorités compétentes.



2. ModificaTon du 
règlement 
intérieur

L’école de Planeta Educar ouvre de 7H à 17H.  

Afin de palier aux nombreux retards, nous proposons pour la rentrée 2023 que 
toutes les classes commencent à 7H20 (de 7H20 à 7H30 temps d’accueil en classe 
avec l’enseignante (les élèves ont encore ce  temps pour entrer en classe mais 
manque le temps de jeux en classe) , après 7H30 l’élève est considéré en retard ) 

Fin de la classe 12H20 (pour toutes les classes) 
12H20-12H30 temps de récupération. 
12H30-13H les élèves attendront dans la cour de récréation A sous la surveillance 
d’une  Asem. Cela laisse le temps aux parents pour venir chercher leur enfant. Passé 
13H00 une amende sera appliquée:2500 AOA 

L’ensemble des parents approuvent les modifications des horaires. 

Les parents représentants proposent qu’après 3 retards dans le même mois, 
l’amende passe à 5000 AOA.  Cette proposition sera discutée au prochain conseil 
d’école. 

3.Les dossiers 
d’inscriptions et 
réinscriptions 

Les dossiers d’inscriptions et réinscriptions seront disponibles en ligne dès le 17 
mars 2023 sur le site de l’école(www.planetaeducar.ao). 

 
Les parents doivent imprimer les documents.  

Ils devront être déposés entre le 20 mars et le 15 mai 2023 dûment complétés. Tout 
dossier incomplet ne sera pas accepté.  
 
32 élèves de GS poursuivent leur scolarité au lycée français Alioune Blondi Beye en 
CP (selon les estimations)

4.Les projets de la 
période 4 et de la 
période. 5

-Les 1ères férias de Planeta couronnées d’un beau succès 
ont eu lieu le samedi 11 mars de 8H à 11H00. Ce projet a rassemblé les 2 sections: 
française et anglaise ainsi que les classes des TPS et KG0. Ce projet sera reconduit 
l’année prochaine ( en interne). 
-Materlivre: sur toute la période 4: projet de la Ps à la GS dans le cadre de la 
francophonie. une aventure littéraire et artistique, en vue d’une création commune. 
Autour des apprentissages disciplinaires, les jeunes enfants découvrent et 
interagissent  avec leurs homologues issus de tous les continents. Les enfants vivent 
leur première aventure d’écriture collaborative. Le projet sera partagé avec les 
parents en fin de période. 
Les classes d ‘anglais préparent une présentation de la France qu’elles présenteront 
aux classes françaises. 

Période 5: 
-liaison GS-CP:Une visite du lycée Français est-prévue pour les futurs élèves de 
CP  
En période 5 il est prévu que les élèves de GS de Planeta passent la matinée au 
lycée : découverte de l’établissement, des autres GS et course d’orientation avec les 
CP. 
-Célébration du 25 mai « Dia de Africa ». 
-Spectacle de fin d’année ( date à confirmer) 

http://www.planetaeducar.ao


La directrice      La secrétaire de séance 
              Virginie AVEDIKIAN                    Nathalie Vernier

5.Photos de 
classes

Les photos de classe auront lieu le mardi 21 et le mercredi 22. Mars  avec 
l’entreprise MulTfotos, qui propose plusieurs formules.  Une enveloppe à été 
remise aux élèves le mardi 7 mars (avec les différentes formules) enveloppe à 
retourner à l’école avec le paiement (par virement directement à la société 
MulTfotos ou en espèce). 
Une date ultérieure sera proposée pour les enfants malades/absents (un mail 
sera envoyé aux parents courant avril).

6. QuesTons -Un retour des activités périscolaires est demandé par les parents. Cette question 
avait déjà été posée l’année dernière en conseil d’école. Planeta avait proposé de 
mettre en place un padlet. Malheureusement il est difficile à mettre en place. Le 
professeur de l’activité donnant son cours il ne peut pas prendre de photo. L’école 
réfléchit comment mettre en place un suivi pour les parents. 

 
Les parents demandent un spectacle de fin d’année pour les activités périscolaire 
de leur enfant: l’école va en faire la proposition aux professeurs concernés. 

Les parents se plaignent de la perte des gourdes de leur enfant: l’école rappel que 
les objets (sacs, vêtements, gourdes) soient étiquetés au nom de l’enfant afin de 
restituer le bien perdu. 

Fin du conseil 
d’école à 15H03

Remerciement à tous les parTcipants


